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No

Country Description Reserve Realisation

1 AUSTRALIA 1993 $4.50 Trains S/A booklet with large "barcode security" label. Peffer & Crum B172E, Cat. 

$35

20 20

2 USA 1975-1982 Complete annual Yearpacks with MUH issues. (8 packs) 20 24

3 USA 1982 State Birds & Flowers sheet of 50 in USPS folder. Excellent MUH cond. SG 1930/79, Cat. 

£65

25 25

4 USA 1976 American Revolution Bi-centennial set of 4 Miniature Sheets. All fine MUH. SG 

MS1666a/MS1666d Cat. £37 (4)

10 10

5 AUSTRALIA 1933 (25th Oct) San Francisco to Perth endorsed "via R.M.S. "Makura" with US 2c & 3c tied 

by "Packet Boat" double ring cancel. "MARINE POST OFFICE NZ RMS MAKURA" cds above 

address. The "Makura" was used to carry the Royal Mail for the Union Steam Ship Company 

of New Zealand. Built in 1908, the Sydney run to Vancouver was via Hawaii. Interestingly 

Shackleton Antarctic expedition members, Capt. J. R. Stenhouse, Capt. F. Worsley & Dr. J. L. 

Cope all travelled onboard. Perth 24 NO 33 backstamp.

50

6 AUSTRALIA 1953 (11th Nov) & 1954 (2nd Feb) Tas Stamp Cent & Royal Visit Challis illust covers with 

neat GPO Perth cds's. Both in excellent cond. (2)

30

7 AUSTRALIA 1915 2/- light brown kangaroo, second wmk, perfined "OS", Fine used but small repaired 

tear. Useful "space filler" at this reserve. ACSC 36ba, Cat. $400

20

8 GREAT BRITAIN 1915 2/6d grey brown De La Rue Seahorse MLH (SG 407) & 2/6d choc brown Bradbury 

Wilkinson also MLH (SG 414). Latter with aged gum. Cat. £560 (2)

75

9 THEMATICS Space 1975 Apollo-Soyuz Space Mission joint US & Russian commem folder with stamps tied 

by pictorial pmks & a silver proof medal. Most attractive.

25 25

10 ACCESSORIES Seven Seas Australia 1913-1965 Pre-decimal Hingeless album in burgundy with slipcase. 

Useful for an additional used collection. Very good condition with a retail of $165

50 50

11 AUSTRALIA 1959 4/- red & blue on green cover with pink stitching & tropical waxed interleaving. CTO on 

first pane with FDI Brisbane, Qld cds. Pfeffer & Crum B61T

25

12 CONCORDE 1976 (22nd Jan) Bahrain to London Inaugural Flight cover with red "BA301" cachet & 80f 

Bahrain commem.

20 20

13 AUSTRALIA 2012 (3rd April) 60c QEII Diamond Jubilee 999.9 pure silver stamp on FDC postmarked 

Elizabeth, South Australia with silver foiled pmk. No. 5722

20 20

14 AUSTRALIA 2008 (4th Mar) WYD & 2010 (1st Nov) 60c Melbourne Cup silver stamp FDC's pmkd Sydney 

& Flemington respectively. Both limited edtions. (2)

20 20

15 AUSTRALIA 2000 $1 Koala Emergency International Post ovpt with personalised tab. MUH. ASC 2024a. 

Retail at $25

10

16 AUSTRALIA 1999 Navigators Miniature sheet pair perfined "A99". MUH. Retail $45 (2) 20

17 NORFOLK IS 1996 RAAF Anniv set of 4 in Illust gutter pairs. Fine MUH & rarely seen. SG615/18var. (4) 20

18 BR 

COMMONWEALTH

Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stockbook 50

19 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10

20 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 11

21 OMNIBUS Br Commonwealth 1981 Royal Wedding x 22 different sets MUH 10

22 AUST / GB BOAC 1959 First Flight Covers x 2 : London to Sydney & Sydney to London 5

23 AUSTRALIA 1991 Across Town Perth & Across Town Sydney First Day Covers 5 7

24 AUSTRALIA 100 x 45c uncancelled on paper 10 11

25 INDIA (C.E.F.) 1904 KEVII set Mint SG C12/20 (no 1anna SG C13) and 1908 Mint SG C21/2 Cat £80 40 40

26 EAST AFRICA KUT 1938 KG VI 5/- black and carmine MLH SG 148 Cat £150 50 65

27 EAST AFRICA KUT 1938 KG VI 10/- purple and blue MUH SG 149 Cat £140 50 65

28 EAST AFRICA KUT 1938 KG VI £1 black and red Mint SG 150 Cat £500 100 130

29 EAST AFRICA KUT 1941 KG VI 5/-, 10/- & £1 MUH SG 148b,149b and150b Cat £123 50 70

30 BASUTOLAND 1938 KGVI Definitive set (11) Mint. SG 18/28 Cat £100+ 60

31 USA 1925 Battle of Lexington & Concord set of 3 Mint SG 621/3 5 5

32 AUSTRALIA KGV ½d Orange Small Mult Wmk perf 14 perf OS - ACSC67ba Cat $325 - Good Used 20

33 AUSTRALIA KGV 1d Red Single Wmk Used - Substituted Cliche Die II ACSC 71(2)ja 25

34 AUSTRALIA KGV 2d Orange Single Wmk perf OS - Wmk Inverted - Good Used - off centre as usual 15

35 AUSTRALIA KGV 1d Green CofA Wmk x 6 Used with varieties ( 4 ACSC listed) - from Plate 4 5 5

36 FLIGHT COVERS Malaysia - Singapore Airlines 1967 1st Flight Singapore to Taipei & Return (2) 5 5

37 FLIGHT COVERS Malaysia - Singapore Airlines 1967 1st Flight Kuala Lumpur to Taipei & Return (2) 5 5

38 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 10

39 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 10

40 AUSTRALIA 2005 Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

41 AUSTRALIA 2006 Queen's 80th Birthday sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 10

42 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

43 AUSTRALIA 2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

44 CHINA 1996 9th Asian Philatelic Exhibition Souvenir Pack 5

45 USA 1993 Legends of the West - full sheet of 20 x 29c MUH 10 13

46 AUSTRALIA 1993 Women in Parliament sheet of 25 MUH 10 10

47 AUSTRALIA 1993 Women in Parliament sheet of 25 CTO 5 10

PLEASE NOTE: The Society encourages collectors to place bids on lots of interest.

Unsold lots are returned to vendors immediately after the auction and are not available for subsequent sale via the Society.

Furthermore, the Society is unable to act as an intermediary between collectors and vendors regarding the sale of unsold lots.
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48 PAPUA NEW 

GUINEA

1957 Air Mail Madang to Melbourne - Postage includes 3 x 6½d Hut overprinted 'Stamp Duty 

1d' - apparently not accepted as valid for postage and manuscript T 6d applied in blue.

50

49 PAPUA NEW 

GUINEA

1962 FDC featuring 3/- traffic policeman Constable Ragis Amis Matia - signed by Constable 10

50 PAPUA NEW 

GUINEA

1973 Panorama Definitives set (19) MUH SG 241/59 5 5

51 CHRISTMAS Is 1958 QE II Definitives set (10) MUH SG 1/10 20

52 AAT 1986 Treaty 25th Anniversary set of 4 Base Cancel Covers 5 5

53 AAT 2001 Australians in the Antarctic Post Office Pack 8 11

54 AUSTRALIA 1971 Christmas block of 7 MUH 5

55 AUSTRALIA 1970 Selected Issues Post Office Pack (P 8) 5

56 AUSTRALIA 1971 Selected Issues Post Office Pack (P12) 5

57 AUSTRALIA 1972 Primary Industries (Beef) Post Office Pack (P15) 5

58 STOCKBOOK Nice stockbook fish/ shells priced to sell over $200 MUH/Used 70

59 STOCKBOOK Good stockbook Comm Games / Olympic material world wide MUH/used 80

60 GB 4 x Reg GB leters 10

61 FOLDER Folder of ships stamps MUH/ mint 25 25

62 FOLDER Folder of car stamps 70 stamps Mini sheets + FDCs 15 15

63 BOX LOT Large box stamp material 60 60

64 ASSORTED SHIPS Ships in MUH sets face value over $20 10 10

65 NEW HEBRIDES New Hebrides complete MUH set in block of 4 10

66 AUSTRALIA MUH Pre Decimal Australian stamps 10

67 CYLON Cyelon coronation cover 1937 in blocks of 4 20

68 MAGAZINE Stamp Monthly magasing Aug 1939 collector piece 15

69 MAGAZINE Stamp Monthly magasing Dec 1935 15

70 SWAZILAND Swaziland WWF mini sheet of deer 10 10

71 ROUMANIA Roumania 1932 mini sheet CV $150 international Philatelic Exibition 30

72 AUST MAXI CARD Pack 24 Australian maxi cards in sets 10

73 CAMELS State of Bahrain set of camel 12 stamps High CV 20

74 NORFOLK ISLAND 1947 REG cover full set ½d - 2/- 40

75 ASCENSION IS Ascension Island Silver Jubilee, UPU ETC MUH/M hinged   ISLAND NAME CORRECTED 20 20

76 AUSTRALIA First officer direct flight cover Melbourne - Christurch 1951 Boomerang cover 10

77 STOCKBOOK German Light house stock book for blocks stamps 12 12

78 STOCKBOOK Samson springback with sports stamps on hagner pages 15

79 FOLDER Red folder with new hagner full of stamps good pickings 20

80 STOCKBOOK Good Blug stockbook full of stamps og Guatemala earles onwards 40

81 STOCKBOOK New stock book with stamps flags & crests 15 15

82 HAGNERS 70 hagners in Australia post file 40 52

83 MIXD LOT Album of hagner pages, stamp sets FDC, mini sheets Aisan country in the main 60

84 STOCKBOOK Stockbook CTO sets, singles mini sheets world lot 20 20

85 AUSTRIA 46 hagners of Austrian stamps 40 40

86 SIR LANKA Stock book from Sri Lanka No 1 -2000s high values. Good lot to build on 20

87 AUSTRALIA 10 Australian FDCs all with international stamps 20 20

88 MALTA 100+ stamps of Malta all different 12 12

89 FRANCE 125 letters French mail 1940s - 1950s censored mail included 10 11

90 NETHERLANDS 200 different Dutch stamps 1898 - 1978 10 10

91 AUSTRALIA Stock card with 3 x 1/- Lyer + 5d Hoad all perfined a ON PIECE 8 8

92 ARGENTINA Stock card Argentina all perfined A.C.O 5 5

93 7 STOCK 7 stock cardes with China stamps full sets + odds 15

94 GERMANY Germany 200 all different 10 10

95 GERMANY Folder good qualitystamps from Aregntina, departmemtal overprints. Heaps of MH 30

96 AUTRALIA Australia 2 covers. Stampmart 2013 cancel on PSWA 100 years 60c stamp + centenary 

kangaroo 1913 - 2013

10

97 BOX Small box with stock cards Grenada G VI 6d MUH, Turks& Caicos 1928 5/-, North Rhodesia 

1928 5/-, GB sea hourse, Cylon + others, Queensland 2/- green CV $100

20 20

98 AUSTRALIA 20 mint Australian letter card 7c, 10c, 18c, 27c, 30c 10

99 GB CHANNEL 

ISLANDS

Versace box full of stamps from GB, Channel Island 10 10

100 AUSTRALIA South Australian Centenary & 7th Australian Philatelic exibition cover to Mt Lawley WA 1936 10

101 STATIONARY 2 volumes postal markings of WA 30 36

102 COCOS (KEELING) 

ISLAND

A double sided hangar of mint unhinged issues. Face value $19-30 10

103 WESTERN SAMOA 2 hagnars of mint unhinged issues, plus unopened envelopes from Western Samoan 

Philatelic Bureau containing further issues

20 20

104 NORFOLK ISLAND 2 hagnars of mint unhinged issues plus unopened envelopes from Norfolk Island Philatelic 

Bureau containing further issues

25 25

105 AUSTRALIA “The Colonial Collection” Postoffice Presentation book. Stamps included 2 5
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106 AUSTRALIA Accumulation of a couple of years worth of mint unhinged Individual stamps, blocks sets and 

series all mint unhinged from a Post office Standing Order still in Post office envelopes and 

packaging. Also a shoe box of sorted used and Australian stamps

30 30

107 AUSTRALIAN 

PRIVATE PERFINS.

“R,S,T,W,Y” and unidentified 40 40

108 WESTERN 

AUSTRALIA

1d reds possible postmark intrest 10 11

109 WESTERN 

AUSTRALIA

Flaws on 1d Reds swans Watermark Crown/A 10 10

110 WESTERN 

AUSTRALIA

Accumulation of red 1d swans (100s) 10 17

111 GREAT BRITAIN Pre stamp (pre 1840) covers, fronts and entires ( 10 ) With research into sender or recipient 

and explanation of “Free Franking” and types of cancellations and why this contributed to 

the introduction of “Penny Post”

20 20

112 REFERENCE 

MATERIAL

Recent sales catalogues providing valuable reference material ABACUS sale 250, March 2023 

with prices realised Stamps, coins, collectibles and sports memorabilia. COLONIAL STAMP CO 

sale 138, May 2023, British Empire

5

113 REFERENCE 

MATERIAL

CORINPHILA ERIVAN sale June 2023, ZEPPELIN MAIL 5 5

114 REFERENCE 

MATERIAL

CORINPHILA sale 298, June 2023, Europe and Overseas 5

115 REFERENCE 

MATERIAL

CORINPHILA sale 299, June 2023, Great Britain line engraved issues, 1840-1870 5

116 REFERENCE 

MATERIAL

CORINPHILA sale 300, June 2023, Great Britain mint Victorian & St Lucia 5

117 REFERENCE 

MATERIAL

CORINPHILA sale 301, June 2023, British West Africa 5

118 REFERENCE 

MATERIAL

CORINPHILA sale 302, June 2023, Italy, France, European countries, South and central 

America

5

119 REFERENCE 

MATERIAL

CORINPHILA sale 303, June 2023, Osterreich, Lombado-Veneto 1850-1867 5

120 REFERENCE 

MATERIAL

CORINPHILA sale 304, June 2023 Ecuador 1865-1872 5

121 REFERENCE 

MATERIAL

CORINPHILA sale 305, June 2023 Schweiz 5

122 CLEARANCE BOX Something for everyone 10 10

123 BINDER PPC (world) priced $100 30

124 UNSOLD LOTS Covers (previous reserves $100+) 20 20

125 UNSOLD LOTS Stamps (previous reserves $100+) 20 20

126 AUSTRALIA Binder with 25 Return to Sender covers 10 10

127 CIRCUIT SHEETS Br. Commonwealth (priced $100+) 20 20

128 CIRCUIT SHEETS World (priced $100+) 20 20

129 CIRCUIT SHEETS Australia (priced $100+) 20

130 WA MLH well centred SG138, 139b, 148 (Cat $400) 70

131 WORLD Covers in binder (priced $300+) 80 80

132 WORLD Stamps in binder (priced $375) 80 80

133 S. ORKNEYS SG C 1 – 8 MH Cat $45 10

134 S. GEORGIA SG 1 -15 MH Cat $475 COUNTRY NAME CORRECTED 75

135 FALKLAND DEP SG G 35 – 40 MH Cat $450 70

136 CEYLON Stockbook with range of stamps (Priced $200) 70

137 B.A.T. SG 11a, 24 – 37 38 MH Cat $425 60

138 NZ SG A3 MH Cat $100 15

139 AUSTRALIA Stamps on Hagner sheets (11) (priced $100+) 30 30

140 AUSTRALIA 2004 $5 roo stamp and $5 self adhesive FDC (2) 15

141 SEYCHELLES Stamps mint on Hagner sheets (2) (priced $100+) 20

142 GB Covers in binder (priced $300) 100

143 AUSTRALIA Sydney 2000 Olympic Games sheets (16) in special binder 60

144 BR. COMM. Stockbook (small) stamps M (Cat $500) 50

145 GB, JERSEY Stamps on Hagner sheets (2) (priced $100+) 20

146 NZ Stamps on Hagner sheets (5) (priced $100+) 20

147 1948 S. WEDDING Aden, Seiyun, Hadhramaut FU Cat $200 50 50

148 1948 SW Antigua, Ascension, Bahamas FU Cat $200 50 50

149 1948 SW Bahrain, Barbados, Basutoland FU Cat $220 50 50

150 1948 SW British Guyana $3 FU Cat $60 10 10

151 1948 SW Br Solomon Is., Br. Virgin Is. FU Cat $65 10 16

152 BR. COMM. Stamps on Hagner sheets (6) (priced$100+) 20

153 CHINA FDC 1993 (7) (priced $20+) 10

154 AUSTRALIA Stamps on Hagner sheets (4) (priced$100+) 20 20

155 AUSTRALIA 5/- Roo U SG 050 (Cat $140) 30

156 WA OS perfin 2d KGV 1932, WA perfin 2d KGV 1937 10 10
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157 WA Stockbook (small) Swans U duplication (priced $80) 25 25

158 WA Stockbook (Lighthouse) decimal postmarks 20 20

159 1948 S. WEDDING Cayman, Dominica FU Cat $150 35 35

160 1948 SW Falkland, F. Dep., Fiji FU Cat $140 35 35

161 1948 SW Gambia, Gibraltar, Gilbert & Ellice FU Cat $160 40 40

162 1948 SW Gold Coast, Grenada, Hong Kong FU Cat $400 100 100

163 1948 SW Kelantan, KUT, Kuwait FU Cat $350 $200   RESERVE ADJUSTED 45 45

164 1948 SW Leeward, Malacca, Malta FU Cat $200 $110   RESERVE ADJUSTED 25 25

165 1948 SW Mauritius, Montserrat, Morocco (Spanish) FU Cat $160 40 50

166 1948 SW Negri Sembilan, Nigeria, North Borneo FU Cat $190 $130   RESERVE ADJUSTED 30 30

167 WORLD Forgeries in album Abyssinia to Zurich 100s 500

168 BURMA Stamps M/U in binder (priced $245) 80

169 GREECE SG Child Welfare M 10

170 SINGAPORE 1948 KGVI SG 1-15 set of 15 (MH) 90

171 PENANG 1954 QEII SG 28 - 43 set of 16 (MH) 45

172 SOUTH AFRICA 1947 Royal Visit set in pairs on registered cover with Royal Train handstamp 10

173 AUSTRALIA 1966 change to Decimal currency stamps on 3 Wesley FDC 20

174 AUSTRALIA WAPEX 1966 Philatelic exhibition sheet of 20 labels 15 22

175 AUSTRALIA Australia 99 World Philatelic Exhibition mini sheete on 2 Wesley FDC 15

176 AUSTRALIA 1937 KGVI SG 185b Medal Flaw in a block of 9 (MH) 60

177 AUSTRALIA 1949 Lawson FDC's by MENZ 2 different coloured catchet's 50

178 W.A. Western Australian Revenue Duty stamp 2d strip of 3 on piece with WILLS overprint 60 60

179 W.A. Western Australian Revenue Duty stamp 1d with CHARLE'S MOORE & Co (W.A.) Pty Ltd 

overprint on Moore's reciept

20 20

180 AZADHIND Stockcard of 8 imperf stamps (MH) 30

181 COCOS ISLANDS 1990/91 Provisional overprints Set of 8 CTO 130

182 GREAT BRITAIN 1896 Queen Victoria stamps optd ARMY OFFICIAL O41/O45 used 70

183 GREAT BRITAIN 1902 King Edward VII stamps optd BOARD of EDUCATION O83/O85 used 300

184 GREAT BRITAIN 1896 Queen Victoria stamps optd O.W. OFFICIAL O31 & O33 used 180

185 GREAT BRITAIN 1887 Queen Victoria stamps optd GOVT PARCELS O65/O68 used 350

186 GREAT BRITAIN 1891 Queen Victoria stamps optd GOVT PARCELS O69/O72 used 350

187 GREAT BRITAIN 1882 Queen Victoria stamps optd I.R. OFFICIAL O1/O4 used 150

188 GREAT BRITAIN 1840 SG1 Penny Black with 4 margins Obliterated with black maltese cross 200

189 GREAT BRITAIN 1840 SG1 Penny Black with 4 margins Obliterated with RED maltese cross 200

190 GREAT BRITAIN 1867 QV 5s pale rose Plate 2 with C30 cancil c.v £1500 1000

191 GREAT BRITAIN 1883/84 QV 2/6 , 5/- & 10/- SG 178, SG180 & SG183 used 400

192 GREAT BRITAIN 1887 QV £1 green SG212 used 600

193 GREAT BRITAIN 1902 KEVII £1 geen SG266 used 500

194 NEW ZEALAND 1926 KGV as Admiral 2s & 3s (MUH) 200

195 AUSTRALIA Cinderella Independence for Australia sheet of 63 MUH 70

196 AUSTRALIA 2019 PNC BA FALCON 2006 2 April 2019 15 15

197 AUSTRALIA 2019 PNC XD FALCON 'TRUE BLUE' 1981 12 Febrary 2019 15 15

198 AUSTRALIA 2019 PNC XC FALCON COBRA 1978 1 March 2019 15 15

199 AUSTRALIA 2002 PNC QEII Golden Jubilee 70 70

200 AUSTRALIA 2001 PNC Army 100 Years of Service 30 30

201 AUSTRALIA 2000 PNC For Valour 70 70

202 AUSTRALIA 2000 PNC The Last Anzacs 30 30

203 AUSTRALIA 2023 The Vietnam War Lest We Forget 40

204 AUSTRALIA 1954 2 1/2d QEII block of 4 on a Boans FDC 20

205 GIBRALTAR 1953 QEII set of 14 SG 145/158 (MH) 70

206 TURKS & CAICOS ISLANDS 1950 KGVI set of 13 SG 221/233 (MH) 40

207 SWAZILAND 1956 QEII set of 12 SG53/64 (MH) 40 40

208 MAURITIUS 1938 KGVI set of 12 SG252/263 (MH) 60

209 ST KITTS-NEVIS 1949 Siler Wedding set SG80/81 (MH) 10 10

210 SEYCHELLES 1878 2c QV ovp on Maurituis stamp cancelled B64 70

211 GRENADA 1951 KGVI set of 13 SG 172/184 used 15 15

212 SOUTHERN 

RHODESIA

1949 UPU FDC 20 20

213 AUSTRALIA 1938 10s Rhobes ovptd Specimen SG177s (MH) 20

214 AUSTRALIA 1948 £2 Arms ovptd Specimen (MUH) 80 80

215 W.A. Stockcard of 10 Revenue Duty stamps up to £10 5 with T punctures used 30 30

216 W.A. POSTMARK Chidlows Well savings Bank MY 1 06 20 20

217 W.A. POSTMARK Dongarra savings Bank JU 23 8 20 20

218 W.A. POSTMARK Perth Telegraphs 3b JY 23 03 20

219 W.A. WAPEX 1954 Philatelic exhibition Cover with a block of 4 1954 swans with 2 green Exhibition 

cancels

15 15

220 CEYLON 1935 KGV set of 11 SG368/378 (MH) 30 30

221 SOLOMON ISLANDS 1939 KGVI set of 13 SG 60/72 (MH) 40

222 BERMUDA 1953 QEII set of 18 + 2 extra SG135/50 (MH) 50 50

223 BECHUANALAND 1953 QEII set of 12 SG143/153 (MH) 40
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224 BECHUANALAND 1938 KGVI set of 11 SG118/128 (MH) 40

225 BASUTOLAND 1954 QEII set of 11 SG43/53 (MH) 40

226 NORTH BORNEO 1961 QEII set of 16 SG391/406 used 50

227 N.W.P.I. 1915 1s Kangaroo optd N.W. PACIFIC ISLANDS SG90 used 20 20

228 N.W.P.I. 1918 2d Kangaroo optd N.W. PACIFIC ISLANDS SG106 (MH) 10

229 N.T. Northern Territory receipt with 1d stamp duty stamp 1958 10 17

230 W.A. 1936 Michelides limited receipt with 3d duty stamp 15 15

231 ANTARCTICA Stockcard of 4 different cinderellas 1954 exhibition (MH) 20

232 W.A. Trans Continental Envelope First Overland Mail Linking East with West 1917 unused 20 20

233 W.A. The Western Mail Post Card PEARLING in the NOR WEST unused 20

234 AUSTRALIA TELEGRAM Sch C.8873. 7/1942 with Midland Junction Post & Telegraph Office ORS 70

235 AUSTRALIA CONGRATULATORY TELEGRAM T.G. 42 G with Ashfield NSW postmark 6OC34 30

236 AUSTRALIA TELEGRAM Sch. C.337.-7/1928 unused 20

237 AUSTRALIA URGENT TELEGRAM SCH. C.5050-7/19448-M.P.-55418-S with Harvey postmark17MY1948 30

238 AUSTRALIA RECEIVED TELEGRAM T.G. 42 B with Chief Telegraph Office Sydney postmark 18OC35 30

239 W.A. ELECTRIC TELEGRAPH, WESTERN AUSTRALIA with CUE Telegraph Office ORS year not clear 80

240 AUSTRALIA The Public Health Act 1935 Medical Attendant's Notice of Actual or Suspected Infectious 

Disease form used 1941

40

241 AUSTRALIA Australian Red Cross Society envelope May 1945 with enclosed letter on paper with red 

cross society letterhead

60

242 GREAT BRITAIN DE 5 99 letter with Glasgow postmark on Army Form E. 551. Discharge Certificate of an 

Enrolled Volunteer.

50 50

243 CINDERELLAS 1953 Coronation of QEII POSTER STAMPS in aid of Greater London Fund For The Blind 30 30

244 CEYLON Double sided hagner of Ceylon stamps 40

245 GREAT BRITAIN 1870 1/2d bantams set of 15 plate numbers used some on piece 500

246 SINGAPORE 1949 UPU right bottom corner stamps with selvedge (MH) SG33/36 15 15

247 PITCAIRN ISLANDS 1949 UPU SG13/16 used 10 10

248 LEEWARD ISLANDS 1949 UPU SG119/122 used 10 11

249 GAMBIA 1949 UPU SG166/169 used 10 10

250 MALAYA-MALACCA 1949 UPU SG18/21 used 10 12

251 MALAYA-

KELANTAN

1949 UPU SG57/60 used 10 11

252 SIERRA LEONE 1949 UPU SG205/208 used 10 11

253 HONG KONG 1949 UPU SG173/176 used 10 10

254 GILBERT & ELLICE IS 1949 UPU SG59/62 used 10

255 WORLD Brazil,Bolivia,Chile,Colombia 10 10

256 WORLD French Colonies and Congo 10 17

257 WORLD England 10

258 WORLD Middle America … Mexico to Cuba 10

259 WORLD South Africa and Italy 10 10

260 WORLD Poland 10

261 WORLD Belgium and Belgium Congo 10 17

262 WORLD Italy 10 10

263 WORLD Austria 10

264 WORLD French Colonies 10 17

265 WORLD NZ,Ghana,Gambia,Lesotho,Basutoland,Somaliland,Bechuanaland,Swaziland 10 10

266 WORLD Yugoslavia 10

267 WORLD USA 10 10

268 WORLD Bulgaria,Kenya,Checkoslovakia 10

269 WORLD Japan,Korea(north and south) 10

270 WORLD France 10 10

271 WORLD South America-Venezuela,Equador,Uruguay,Argentina,Paraguay,Peru 10

272 WORLD Sweden,San Marino,Monaco 10

273 WORLD Malaysia,Turkey,Malta 10

274 WORLD Spain 10

275 WORLD Czechoslovakia 10

276 WORLD Hungary 10

277 WORLD India 10

278 WORLD Israel,Indonesia,Albania 10

279 WORLD 50 Hagners World stamps $1 per page. 30 30

280 WORLD 50 Hagners World stamps $1 per page. 30

281 WORLD 50 Hagners World stamps $1 per page. 30

282 WORLD 50 Hagners World stamps $1 per page. 30

283 WORLD 50 Hagners World stamps $1 per page. 30

284 WORLD 50 Hagners World stamps $1 per page. 30

285 WORLD 50 Hagners World stamps $1 per page. 30

286 WORLD 50 Hagners World stamps $1 per page. 30

287 WORLD 50 Hagners World stamps $1 per page. 30

288 WORLD 50 Hagners World stamps $1 per page. 30

289 WORLD 50 Hagners World stamps $1 per page. 30
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290 WORLD 50 Hagners World stamps $1 per page. 30

291 AUSTRALIA GV in small container as accumulated 15 28

292 AUSTRALIA GV on paper as accumulated 15 20

293 AUSTRALIA GV 1 1/2 red Die I single wmk on 18 hagners with various varieties from Electro13 100

294 AUSTRALIA Roos 1st wmk to 2/- brown perfed large OS 55

295 AUSTRALIA Roo 6d chestnut x 4 , sml wmk x2 opted OS Mint and used 40

296 AUSTRALIA Comms. Perfed OS Canberra, Airmail, kooka (used) Sturt pair 15 22

297 AUSTRALIA Kookaburra M/S (torn top selvedge as right selvedge plus other sets MUH/MLH 20 20

298 AUSTRALIA On card roos perfed OS to 1/- used 15 15

299 WA Box of swans 100's as accumulated used 50 80

300 WA Swans crown over A to 9d perfred OS used 10 11

301 AUSTRALIA GV single wmk 1/2 orange to 1/4 Fine used 30

302 AUSTRALIA GV CofA wmk 1/2 to 1/4 FU 10 10

303 AUSTRALIA Roos 1st wmk to 10/- (stain) used 50 95

304 AUSTRALIA COVER OHMS registered Perth to Fremantle with GV 11/2 red, 3d blue perf OS not known by 

letter carriers in black unclaimed arrived Freo 25 Aug. 27

100 100

305 NWPI Roo 21/2d blue, 1/- x2, 3rd wmk used (3) 10 16

306 GERMAN 

SOUTHWEST 

AFRICA

5pf green MUH, 10pf MLH 10 10

307 NEW ZEALAND Stamp pack 1991 as new 15 15

308 WORLD Small albuld with mostly British Comm. Also Arab countries MUH/MLH 50 50

309 ACCESSORY Aust. standard album pages from 1913-65 some mounts, no stamps 15

310 WA Hospital Benefit fund small 11/2d mint 10 10

311 WA Swan 6d sage green SG 28 grid 15-2 clear cancel 40

312 WA Hospital Benefit Fund 6d green vertical strip 4 cancelled with HBF receipt 50

313 WA 6d swan black SG 19 cut to shape used 25

314 AUSTRALIA GV on and off paper as accumulated 20 36

315 YUGOSLAVIA 1953 15d Green: Istria 10th Anniversary of Liberation **. SG 759, cat.£225 50

316 UNITED ARAB EMS 1971 5f surcharge in green on Dubai SG 60 ** (SG 80, cat.£160) 40 40

317 GREAT BRITAIN 1855/7 6d lilac used. SG 68, cat.£120 5 6

318 PORTUGAL 1911/12 REPUBLICA ovpt* on 200r Postage Due SG 451, cat.£180. Mild gum disturbance 20

319 SWITZERLAND 1949 Pro Aero corner block of 4 top pair muh, lower pair thinned. SG 499, cat.£65 each 20

320 LEBANON SG 402/6 *, cat.£450. 15p stained 20

321 ITALY 1910 Plebiscite of Southern States 5c vfu, cat £160, plus 10c off-centre and stained (£275) 40

322 SOUTH AFRICA 1922/6 Postage Due 3d type B used block of 8. SG D15, cat.24 each 20

323 SOUTH AFRICA 1927/8 Postage Due 3d no wmk SG D20, 2 used blocks of 4, cat.£30 per stamp. Shades 20

324 LIECHTENSTEIN 1921 Arms 2½r black brown u p12½ block of 10 (£190), plus 2r olive yellow p9½ blocks of 4 u 

(£20 x8).

20

325 NETHERLANDS 1852 imperf set of 3 fine used with cds and good margins all round. SG (cheapest shades) 

£324

40 40

326 GERMAN PO's in Turkish Empire 1884 1¼pi on 25pf brown vfu, cat.£400 100 100

327 AUSTRIA 1850 1k yellow on piece tied by WIEN 14/7/51 cds. Lovely example, 4 margins. Cat.£180 50

328 AUSTRIA 1931 Rotarian Congress overprints with commem cachets, 40gr with pulled perf at left. SG 

666/71, £450

60

329 AUSTRIA 1933 Ski Championships set of 4 fu. SG 699/702, cat.£400 100

330 GREAT BRITAIN 1847 1/- light green embossed, cut square, BN '7', 3 clear margins. Diagonal crease lower l. 

SG cat.£1000

60

331 HUNGARY 1934 L.E.H.E. minisheet mlh. MS 568, cat.£225 35

332 MAURITIUS 1887 2c on 13c slate fu, cat.£300 80

333 NYASALAND 1908 KEVII 10/- red and green on green fine mint. SG 80, cat.£225 90

334 BERMUDA 1875 'One Penny' on 3d yellow-buff mint. SG 16, cat.£450 100

335 AUSTRALIA 1979 Rockdale 80c stamp folder, red printing on plain white cover. Only 400 sold 25 25

336 SWITZERLAND 1881 1f gold on granite paper, SG 113, cat.£1500, but forged cancel 60

337 BELGIUM 1950 Heysel stadium/sports theme set of 5 **. SG 1311/15, cat.£110 30

338 GERMANY 1930 2rm Sudamerika Fahrt Zeppelin mlh. SG 456, cat.£500 80 120

339 GERMANY 1938 Annual Brown Band horse race fine used on vertically ribbed paper. SG 659a, cat.£425 80 80

340 AUSTRALIA 1984 30c Queen's Birthday ** horiz strip of 4, 2nd and 3rd items affected by printer 

interruption slippage

50

341 GREAT BRITAIN 1847 6d 'VR' wmk embossed cut square, margins touching on all sides. Original gum. SG 60, 

cat.£19,500

500

342 GREAT BRITAIN 1841 1d deep red brown * with 3 clear margins. SG 10, cat.£900 80 80

343 NEW ZEALAND 1955/9 4d blue 'Large Figures' imperf pair ** on wmkd paper. SG 749var 50

344 ITALY 1924 'Crociera Italiana' ovpts **, cat.$US260 (Scott for muh). Oil mark on cnr of 1 lire 60 60

345 BR ANTARCTIC 

TERR

1971 10th Anniversary set of 4 in ** strips of 4, cat. £160 30

346 AIRGRAPHS 1943 type C, ditto 1944, both flown GB to NZ 5

347 GREAT BRITAIN 1847 1/- pale green used with BN '15', 4 clear margins, but Dickinson silk thread cuts paper 

at top. SG£1000

30 30
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348 ORANGE FREE 

STATE

1882/6 Postal Fiscal 1/-, 5/-. 10/- * (£175, the 1/- and 10/- creased) plus 6d fiscally used. (4) 20 20

349 AUSTRALIA 1929 Sm Mult wmk 9d violet*, yellowish gum, pulled top left corner perf. ACSC 28B, $175 5

350 ALBANIA 1985 Bach Tercentenary pair muh. SG 2268/9, cat.£69 10

351 AUSTRIA 1950 Carinthian Plebiscite set SG 1212/14 muh, cat.£190 40 40

352 AUSTRIA 1948 costumes 1sch carmine marginal muh. SG 1126, cat.£160 30

353 AUSTRALIA 1929 Sm Mult wmk 5/- greyish black and yellow orange u, one short perf upper left. ACSC 

45B, $275

30

354 AUSTRALIA 1918 3rd wmk 2/- brown perf OS fine used. ACSC 37ba, cat. $125 20

355 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Pandora’ Box Still Good,Bad & Ugly worth inspecting last one 80 180

356 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia 10/- roo 3rd wmk fine used nice colour cat $450 150

357 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia sg 100 3d blue KGV 13½ x 12½ perf muh cnr block cat $400 60 60

358 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia selection mint KGV to 5d 100

359 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia 5d KGV overprinted OS fine used pair 40 40

360 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1932 Australia 1/- lyrebird muh 40

361 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1934 Australia Merino set of 4 muh 40 40

362 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1934 Australia Merino set of 3 imprint blocks muh 150 150

363 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1935 Australia Anzac set of 2 muh 25

364 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1935 Australia 3d blue Silver Jubilee muh block 16 30 30

365 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1938 Australia 10/- Robes thick paper imprint pair 30

366 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1942 Australia 2d mauve KGVI muh2 blocks of 9 with medal flaw 40 48

367 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1957 Australia 2/6 Aborigine no wkm varieties 2 blocks of 6 40

368 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1964 Australia 7/6 Cook muh block 4 20 20

369 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1964 Australia £1 and £2 used navigators 30

370 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1964 Australia £2 Navigator fine used 30 30

371 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1929 Australia 1½d Swan 1-12 imprint blocks 90

372 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1930 Australia 1½d Sturt 1-8 (no 4) imprint blocks plus 3d blue plate 1 50

373 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1931 Australia 2d Kinsford Smith imprint blocks 1 2 3 5 7 8 25

374 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1935 Australia 2d Silver Jubilee imprint blocks 2 3 4 5 6 50

375 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1972 Australia 15 plus Beef sets good/fineused 20

376 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1931 Aust. 1st flight cover Perth London stopover Singapore see back 25 25

377 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1938 Australia Cinderella 150th anniv poster stamps full sheet 25 38

378 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1897 NSW Consumptives Home set mint heavy toned ok from front 50 50

379 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1840 GB 1d black 3 margins 1 cut in 50 60

380 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 2010 China Guangzhou Charming Pearl river pack 10

381 WESTERN 

AUSTRALIA

Postmark - Jarrahdale 3b-a NO 10 02. 90% strike 2d yellow swan 10 10

382 WESTERN 

AUSTRALIA

Postmark - Lake Austin 3b-a large letters MY 20 10. 90% strike 2d yellow swan 10

383 WESTERN 

AUSTRALIA

Postmark - Black Range (__ack Ran__ 3b AP 18 __.) 80% strike 2d yellow swan 10

384 WESTERN 

AUSTRALIA

Postmark - Meckering 3b in 4. Year slug missing and date and 4 upside down. 28 NO on 2d 

yellow swan

10

385 WESTERN 

AUSTRALIA

Postmark - Quindalup 3b 2 letter date 50% strike on 2d grey swan 5

386 NEW ZEALAND SG 239b 2 1/2d perf 11 MNG 1895-1900 - variation 2 &1 joined in value. Lovely example 

cat.225 pound

100

387 TASMANIA SG 149 perf 5/- violet pair perf 11.5 pen calcel on vertical pair, Cat. 160 pound as used 20

388 WESTERN 

AUSTRALIA

SG 125 half crown fu, SG 124 2/- fu Cat 75 pound. 10

389 WESTERN 

AUSTRALIA

Postcard - Irwin 12-28. 3 clear cancels on strip 3 one penny red swans. Nice piecw 30

390 NEW SOUTH 

WALES

SG 147 six pence fu with clear star numeral strike 53 attributed to Balranald. 10

391 TASMANIA sg 3 (NO A FORGERY) one penny imperf. Van Diemens Land Mint. A very nice space filler Cat 

12000 pound if genuine

20

392 AUSTRALIA 1964-66 Navigators. 4/- to 2 pound (6) set MVLH. Well centred set crisp and PO fresh 100

393 AUSTRALIA 1966 Navigators 40c to $4 (6) set MUH well centred and PO fresh 10

394 AUSTRALIA 1935 Silver Jubilee KGV Ash imprint pairs MVLH, ACSC166-168. Fresh and well centred.Cat 

over $700 as blocks 4

100

395 AUSTRALIA 1934 McCarthur desth centenary, ACSC157,159,160 MVLH.2d,3d,9d 30

396 AUSTRALIA 1928 3d blue mimi sheet. Some even gum toning on rear though frontally fresh well centred. 100

397 POSTCARD Vintage glass eyed postcards x 2, One each of a little boy and little girl 10

398 NEW SOUTH 

WALES

1865 Numeral 141 attributed Cundletown on 2d blue on cover with cds cundletown on 

reverse.FE 2 1865. Also faint Bunxton cds on reverse. Interesting cover

20

399 FIJI Hagner - 1938 KGVI m/u to 5/- SG262,263,263a,265,266,267.QEII 1962 to one 

pound.SG298,299,300,301,302,303,305,318,319,308,323,309,310.

20

400 NAURU Hagners x 4 ,lovely selection from 1965 onwards 20

401 PITCAIRN ISLANDS 1949 75th anniversary of UPU. SG15-18 MNH 20 20
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402 GREAT BRITAIN SG 430-431 used British Empire Exhibition 1924 10

403 GREAT BRITAIN SG 432-433 MUH British Empire Exhibition 1925. Some gum toning but front fresh and well 

centred.

20 20

404 GREAT BRITAIN SG 8 Type 1 more or less blued paper 1d red-brown with lovely black Maltese Cross. Cat. 65 

pound

20 20

405 GREAT BRITAIN SG 478c one pound brown VFU well centred. Lovely fresh item with paint CDS. 10

406 SOUTH AUSTRALIA 1868-1900 One Penny Green on Hagner. Many shades and perfs, watermarks, postmarks. 

Totally unchecked (48)

10 10

407 SOUTH AUSTRALIA 1905 Type 11 one penny rosine on hagner. Many shades and perfs, watermarks, postmarks. 

Totally unchecked (48)

10 10


